
Звіт про гуманітарну і виховну роботу  

кафедри іноземних мов для природничих факультетів  

за 2024 рік 

 

Виховна робота проводилась згідно планів роботи кафедри і факультету та 

охоплювала організаційно-методичну роботу, гуманітарну, виховні заходи та 

індивідуальну роботу зі студентською молоддю та студентським активом. 

Викладачами кафедри проведено цикл бесід про волонтерську діяльність, 

проблеми навчання, подолання конфліктних ситуацій, неформальну освіту. Регулярно 

відбувалося ознайомлення студентів із нормативно-правовою базою університету, 

питанням їх соціального захисту, дотриманням академічної доброчесності; 

пам’ятними датами, ключовими подіями сьогодення, з алгоритмом дій під час 

повітряних тривог, організацією та особливостями змішаного навчання. 

Викладацьким складом кафедри велася активна виховна робота, яка сприяє 

підвищенню мотивації здобувачів освіти до вивчення іноземних мов  

Зокрема, з нагоди 70ї річниці заснування факультету іноземних мов у квітні 

2024 року кафедрою іноземних мов для природничих факультетів проведено  конкурс 

постерів ‘English-SpeakingCountries. Facts. Culture. Peculiarities” для студентів 1-3 

курсів природничих спеціальностей, а також  онлайн вікторину на обізнаність 

студентів із цікавими фактами про англійську мову і англомовні країни світу.  

    



Доцент КІМПФ Тоненчук Т. В. взяла участь разом із зацікавленими студентами 

своїх груп у  відкритому дні Весняної Національної Асамблеї ESN Ukraine, що 

проходила 31 травня 2024 року у Червоній залі ЧНУ імені Юрія Федьковича.  

 

Любомир Боцвінок започаткував у 2024 навчальному році гурток з вивчення 

англійської мови «Learn ENGLISH the Way You Like» за допомогою інтерактивних, 

творчих методів та підходів. Студенти різних спеціальностей мають змогу раз на 

місяць долучитися до зустрічей Клубу та практикувати іноземну мову, співаючи 

англійських пісень, беручи участь у творчих конкурсах, досліджуючи наше місто. 



        

 

9 жовтня 2024 року студенти другого курсу спеціальності “Середня освіта. 

Географія” (викладач кфн Роксолана Мельничук) обговорили актуальні проблеми 

довкілля, продемонстрували свої проєкти та інтелектуальні карти, пропонували 

способи вирішення нагальних екологічних питань, адже попереджений – озброєний.  

 

10 жовтня 2024 року доц. Тоненчук Т.В. провела зі студентами 1-го курсу 

спеціальності ‘Інженерія програмного забезпечення’ захід англійською ‘World Mental 



Health Day’, присвячений Всесвітньому дню ментального здоров’я і спрямований на 

акцентування важливості підтримки балансу між навчанням і відпочинком.  

      

У жовтні 2024 року доцентами Тоненчук Т.В. і  Цинтар Н.В. проведено заняття 

для студентів 4-х та 5-х курсів НН ІФТКН, приурочені Нобелівському тижню з метою 

сприяння міжнародній співпраці, дослідженням та інноваціям.  З представили свої 

презентації про важливість міжнародної співпраці в науці та для впровадження 

інновацій у сучасному глобалізованому світі. Учасники проаналізували роботу 

Horizon 2020 – науково-дослідницького та інноваційного фонду Європейського 

Союзу. 

 



31 жовтня викладачами кафедри традиційно проведено заходи зі студентами 

перших курсів природничих спеціальностей, присвячені історії, походженню та 

традиціям свята Хелловін, яке відзначають цього дня в англомовних країнах світу. 

   

Студенти 3-го курсу спеціальності «Системний аналіз» факультету математики 

та інформатики  (доц. Мельничук Н.О.) створили 3D-проєкти на фахові теми: «Big 

Winners and Losers», «The Best App Ever», «Our Wireless Future», які урізноманітнюють 

наші життя у технічному плані. 

       

Доцент кафедри Гіков Л.В., заслужений донор України, доєднався із 

студентами кафедри електроніки і енергетики у листопаді 2024 року до проєкту 

Чернівецького обласного центру служби крові “Моя група крові”, під час якого 

студенти дізналися про необхідність для сучасної людини знати групу крові та 

визначили свою. 



 

27 листопада 2024 року відбувся волейбольний турнір серед збірних команд 

професорсько-викладацького складу факультетів/інститутів нашого університету, 

присвячений "Дню Збройних сил України" та пам'яті Валерія Павловича Чабаненка. 

Боцвінок Л.М. був організатором команди факультету іноземних мов та  за вдалий 

виступ у турнірі отримав нагороду "Кращий гравець". 

      

Викладачі кафедри іноземних мов для природничих факультетів теж не 

залишаються осторонь від  болючих проблем сьогодення. Так, 1 листопада 2024 року 

Кричун А.М. долучилася із студентами ІФТКН 111 і 113 груп до плетіння сітки, 

інтегруючи тему волонтерства у практичне заняття.  



8 та 15 листопада 2024 року кафедрою іноземних мов для природничих 

факультетів у співпраці з кафедрою будівництва в рамках роботи університетського 

англомовного хабу English Friendly Environment Booster проведено 2 відбіркових тури 

англомовного Дискусійного Клубу для здібних ораторів у форматі онлайн-зустрічі на 

платформі Google Meet; а 29 листопада 2024 року завершився третій всеукраїнський 

етап. Модератор зустрічей – доц. Мудра О.В. Серед переможців – студенти Анни 

Кричун (І і ІІІ місця), Олени Мудрої (ІІІ місце) і Наталі Цинтар (ІІІ місце). 

              

 


